



# Törökszentmiklósi HÍRLAP

2012/6. szám

Törökszentmiklós város lapja

március/2.



## Március 15.



## Tisztelt Adózók!



Felhívjuk figyelmüket, hogy amennyiben a befizetéseket a jogszabályokban előírt határidőig nem teljesítik, késedelmi pótlékfizetési kötelezettség keletkezik.

### Tisztelt Adózók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2012. március 15. napjától 2012. március 30. napjáig **végrehajtási haladékot** hirdetünk azon adózóknak, akik bármely okból elmaradtak esetleg több évre visszamenőlegesen is kötelezettségükkel. Ezen haladék arra szolgál, hogy minden hátralékos adózó eldönthesse, milyen módon és hogyan kívánja teljesíteni ezen alkotmányos hozzájárulását a közösségi dolgainkhoz.

Azon adózók, akik bármely körülményük miatt nem tudják hátralékukat egy összegben ezen időszak alatt megfizetni, indokolt és igazolt kérelmükkel fizetési kedvezményt vehetnek

Magyarország Alaptörvénye szerint mindannyian felelősek vagyunk közösségünkért, és képességeink, lehetőségeink szerint hozzá kell járulnunk a feladatok ellátásához, a szükségletek fedezéséhez.

Törökszentmiklós Város Önkormányzatának céljai között szerepel településünk fejlesztése, rendezése, védelme, a lakásgazdálkodás, vízelvezetés és csatornázás, a helyi közutak és közterületek fejlesztése, továbbá a terek, parkok rendezése, közbiztonság fenntartása, valamint a közművelődés, a tudomány, a művészet és a sport támogatása; a nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének biztosítása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése, az óvodák és iskolák fejlesztése.

Ennek egyik alapvető eszköze mindannyiunk részéről az adózás és a helyi adózás.

Helyi beszedésű adó a gépjárműadó, Törökszentmiklós Város Önkormányzata által e fenti célokra bevezetett helyi adók pedig az iparüzési adó, a magánszemélyek kommunális adója és az építményadó, további pénzügyi eszköz a talajterhelési díj.

A napokban Önök is megkapták az önkormányzati adóhatóság által kivetett kommunális és a gépjárműadó fizetési kötelezettséget előíró határozatokat, mely szerint a pótlékmentes befizetési határidő 2012. évben az I. félévre legkésőbb március 19., a II. félévre legkésőbb szeptember 17.

Az építményadó tekintetében folyamatosan kerülnek kiküldésre a határozatok, a befizetési határidő a jogerőre emelkedést követő 15. nap.

E küldeményekkel együtt - az előző évekhez képest - egy-egy befizetésre szolgáló postai átutalási megbízást vehettek kézhez az I. félévi befizetésekre, a II. félévi kötelezettségük teljesítéséhez ezt az év közepe után esedékes folyószáma értesítővel együtt fogják megkapni. Ennek oka a költségtakarékosság. Az adózás rendjéről szóló törvényi szabályok szerint bankszámlanyitásra kötelezett adózóknak kötelezettségüket átutalással kell teljesíteni, de kérünk és buzdítunk minden adózót, hogy bátran éljen a pénzügyi szolgáltatások ezen módjával. Akár ezt a módot, akár a hagyományos postai átutalási megbízást (csekk) választják is, kérjük, hogy a közlemény rovatba tüntessék fel a határozatukon is megtalálható azonosító számot.

Önkormányzati adóhatóságunk a törvényben előírt egyenlegértékesítési kötelezettségét 2012. augusztus 31-ig fogja teljesíteni.

igénybe.

Felhívjuk figyelmüket, hogy akik a közösségtől továbbra is elfordulnak, azokat az adózás rendjére kialakított törvényes jogkövetkezményekkel kell kényszerítenünk hozzájárulásuk teljesítésére.

Ezen eszközök többek között a mulasztási bírság (magánszemély adózó esetén 200 ezer, más adózó 500 ezer forintig terjedően), késedelmi pótlék (minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része), valamint a végrehajtás különféle formái (pl. rendszeres bérjövedelem letiltása, inkasszó, gépjármű forgalomból kivonása).

Továbbá ezen körben tájékoztatjuk Önöket, hogy az adózás rendjéről szóló törvényi szabályok lehetővé teszik az önkormányzati adóhatóság részére a helyi adó és a gépjárműadó vonatkozásában a tízezer – magánszemélyek esetében ezer – forintot elérő adótartozással rendelkező adózó nevét, címét, és az adótartozás összegét az esedékességet követő 10. nap 0 órájától a helyben szokásos módon közzétenni.

Az adózóknak a kötelezettségeiket érintő változásokat 15 napon belül kell bejelenteni.

Nyomatványaink a [www.torokszentmiklos.hu](http://www.torokszentmiklos.hu) honlapunkról is letölthetők.

Amennyiben a teljesítendő befizetésekkal kapcsolatban bármilyen kérdésük merül fel, vagy nyomtatványra van szükségük, az Adóügyi Osztály Ügyfélszolgálatán (5200 Törökszentmiklós Kossuth Lajos út 135/a. I. emelet 101., 107-108-109.) kaphatják meg a segítséget.

### Ügyfélfogadás:

Hétfő és Szerda: 8.00 – 16.00 óra,

Péntek: 8.00 – 13.00 óra,

a kialakított ügyfélfogadási rendben.

E-mail cím: [hivatal@torokszentmiklos.hu](mailto:hivatal@torokszentmiklos.hu) vagy [ado@torokszentmiklos.hu](mailto:ado@torokszentmiklos.hu)

Telefon: 56/590-420, Fax: 56/590-437

Adóügyi Osztály

# KINYITOTTUNK!

### Kedves Törökszentmiklósiak!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ ismét várja látogatóit!

Azért, hogy minél előbb tudjuk fogadni a lakosságot, régi bútorainkkal nyitottunk ki.

Teljes körű szolgáltatással és sok új könyvvel várjuk Önöket, szép, új épületünkben, a Pánthy Endre út 2-6. szám alatt.

Kérjük Önöket, hogy jöjjenek, ismerjék meg az új épületet!

Várják Önöket az intézmény munkatársai!



## Sikert hozott a Szép Magyar Beszéd

*„Értelmünk elér egy magasságot, a csúcsot, abonnan tovább nem juthat, s aztán csak lefelé ereszkedik. A lélek hirtelen elernyedése ez, a lélek bonvágya az anyanyelv után, mely a nehezkedés erejével vonja őt lefelé, baha.”  
(Kosztolányi: Lélek és nyelv, részlet)*

Március 1-jén délután, a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium szolgált helyszínül, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Pedagógiai Intézet által szervezett megyei „Szép Magyar Beszéd” versenyének.

A versenyen két különböző kategóriában lehetett indulni gimnazistáknak és szakközépiskolásoknak.

Városunkból, a Székács Elemér Középiskola, Szakiskola és Kollégiumból két tanulónk képviseltette magát a szakközépiskolások és szakiskolások kategóriájában. Egy közös tájékoztató után elindulhatott a megmérettetés, két külön helyszínen. A háromtagú, szakmai zsűri először a diákok már előre begyakorolt szövegeit hallgatták meg, majd egy rövid szünet után, ahogy az lenni szokott, kiadták a kötelező, előre nem ismert írást. A zsűri, maga is kihívásnak ítélte meg a szöveget, de tanulóink sikerrel birkóztak meg vele.

Az élményt nyújtó verseny zárásaként értékelés következett, majd nem maradt más hátra, mint az eredményhirdetés. A szakközépiskolások kategóriájában 18 versenyző közül, mindkét induló diákunk sikert ért el: **Kovács Mihály** a 10. AC osztály tanulója III., míg **Szedlák Martina** 11. c osztályos tanuló V. helyezést ért el, akiknek ezúton is gratulálunk!

Faragó Katalin  
felkészítő tanár



## Óvodai és általános iskolai beíratás 2012-ben az önkormányzati fenntartású intézményekben

A Képviselő-testület meghatározta a 2012-13-as nevelési évre az óvodai és általános iskolai beíratások időpontját az **önkormányzati fenntartású intézményeiben**.

**Az óvodai beíratás ideje: 2012. április 23-27. 7-17 óra.** Helye: Városi Óvodai Intézmény (Hunyadi út 14.) Figyelem! A város valamennyi óvodáskorú gyermekének beíratása az önkormányzati tagóvodákba itt történik. A beíratáshoz vigyék magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, lakcím kártyáját, TAJ kártyáját valamint a szülő személyi azonosító igazolványát.

**Óvodai pótbéíratásra május 2-án 7-17 óráig lesz lehetőség.**

**Az általános iskolai beíratás ideje: 2012. április 2-án és április 4-én 7-17 óráig** lesz a Kölcsey Ferenc Általános Iskola, illetve a Hunyadi Mátyás Általános és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat körzetébe tartozó első osztályába beiratkozóknak.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím kártyája, a szülő személyi azonosító igazolványa valamint az iskolába lépéséhez szükséges fejlettséget igazoló óvodai szakvélemény.

**Pótbéíratkozás április 25-én 7-17 óráig lehetséges.**

Felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy a beíratás a felekezeti óvodákban a helyszínen történik!



# Kiállítás a Hunyadi Galériában

Fontos állomásához érkezett a Hunyadi Mátyás Nevelési-Oktatási Központban a farsangi rendezvénysorozat. Kedden az iskola

galériájában nyílt meg **Árvai János fényképész fotókiállítása.**

Stílusos a témaválasztás: „A velencei karnevál”. A kiállított huszonnégy kép élményszerűen mutatja be a több évszázados hagyomány eseményeit a maszkokat viselő dámákat és urakat, az emberi gyarlóság és vidámság szimbólumait. Szécsi Pál igazgató megnyitójában bemutatta az események történelmi hátterét, a kialakult szokásokat velencei, dél-európai vonatkozásait a Velencei köztársaság szabályait, mely 1268-óta alakítja az ünnepet. Húshagyó kedd a karnevál utolsó napja és egyben csúcspontja is.

**A közel száz érdeklődő előtt Árvai Jánosné mesélt utazásairól, élményeiről, majd a nézősereg figyelmébe ajánlotta a csodaszép, nagyméretű színes fotókat.** A kiállítás megtekintése után a diákság többféle programon vehetett részt, melyek a farsangi ünnepkörhöz kapcsolódó kézművességet elevenítették fel.



## Az idegennyelv-oktatás sikere, az angol két tannyelvű oktatás

A Hunyadiban nyolcadik éve működik az angol kiemelt szintű és színvonalú oktatása. Az iskola pályázati keretektől teremtette meg a pedagógusok megfelelő kompetenciáinak megszerzését, a tárgyi feltételeket (idegen nyelvű könyvtár, multimédiatár) és az állam normatív finanszírozással biztosítja a működést. Ennek köszönhető, hogy a diákok **magas óraszámban** heti 8–9 órában **tanulhatják az angol nyelvet** jól képzett szaktanárok irányításával, valamint **nyelvi lektorok** segítik felkészülésüket. Az eredményességet mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy a gyerekek számos megyei és országos versenyen szereztek jó helyezéseket, esetenként középiskolások között is, valamint az, hogy számos pályázaton vettek részt a pedagógusokkal együtt (Előre fuss, Novellairó pályázat, Comenius). **A minőségi oktatás másik mutatója a sikeres nyelvvizsgát tevők száma** is. Eddig tanítványaink fiatal koruk miatt „gyermeknyelvvizsgákon” bizonyíthatták felkészültségüket. Az idei tanévben (2011-ig) **akik** elérték a 14. életévüket tehettek államilag elismert nyelvvizsgát angolból. A 8.a osztály tanulói közül **11-en** középfokú 2 fő alafokú **ORIGÓ** nyelvvizsgát tettek. A többi tanuló a tanév végéig kap lehetőséget a megmérettetésre. Bízunk benne, hogy a befektetett energia megtérül és a mai idők kihívásának megfelelően tanítványaink használható tudással távoznak iskolánkból. Sajnos a város középiskolái nem kínálnak elég lehetőséget, a nyelvet az átlagosnál jobban ismerő

tanulók számára. A közoktatási kormányzat céljai között szerepel a középiskolát végzettek között nagyobb számban legyenek a két–három idegen nyelvet értők, beszélők száma. Ez a kritérium könnyebben teljesülhet, ha már az általános iskolából visznek egy nyelvet a diákok. Az új köznevelésről szóló szakmai vitában reményeink szerint a képzési forma fenntartása melletti érvek győznek.



## Filmforgatás a „Császárról” Törökszentmiklóson



Az ország egyetlen aranylabdás focistájáról, a nemzet sportolójáról, Albert Flóriánról készít filmet a Pezo-Film Kft. nevű független filmforgalmazó és kereskedelmi vállalkozás. A forgatás egyik helyszíne a törökszentmiklósi Albert Söröző, melynek tulajdonosa, Sánta Sándor elmondása szerint a „Császár” családja és a Ferencváros Tornaklub kérése volt, hogy az étterem mindenképpen kerüljön bele a filmbe, mivel Albert Flórián itt többször megfordult, és ez az egyetlen olyan vendéglátóhely a világon, amely a nevét viselheti, mivel ehhez a neves labdarúgó még életében hozzájárult.

A stáb március 8-án járt a városban, ahol a forgatás során találkozott az étterem tulajdonosával, Sánta Sándorral, néhány Ferencváros rajongóval valamint dr. Juhász Enikő polgármester asszonnyal is.

A rendező-operatőr, Visontai Attila és a szerkesztő-riporter, Kristóf Péter elmondták, hogy egy ilyen „múzeum-szintű” étteremmel még nem találkoztak, ahol ennyi Ferencváros illetve Albert Flórián relikviát találtak volna.

Elmondásuk szerint a forgatás kétharmadánál járnak, és bíznak abban, hogy még az idén a nézők elé tárhatják a számos archív felvételt, a család és pályatársak beszámolóit is megjelenítő alkotást.

A film külön érdekessége az, hogy a forgatást még Albert Flórián

életében kezdték el, mivel az aranylabdás labdarúgó életének 70. évfordulójának akartak vele méltó emléket állítani. A sors azonban közbeszólt, és a Császár idő előtt eltávozott közülünk, és így nem várhatta meg a forgatás végét.

Ezt az életműfilmet alapvetően televízióknak szánják bemutatásra, illetve DVD formában kívánják megjelentetni. Kristóf Péter elmondása szerint azért nehéz megmondani mind a film terjedelmét, mind a forgatás idejét, mert a forgatás közben is olyan kincsekre lelnek, mint ez a törökszentmiklósi étterem, amelyről meglátva azt mondhatták, hogy kihagyhatatlan helyszín a filmből.

Az alkotásból egyébként már néhány részletet láthattak a nézők, ugyanis a Magyarország- Lichtenstein mérkőzés előtt az MLSZ kérésére készítettek és bejátszottak belőle egy 4 perces összevágott klippet, amely mindenki számára megrendítő erejű volt. Talán ez is hozzájárult, hogy válogatottunk, amely a néhány nappal korábban eltávozott Albert Flórián emlékének ajánlotta a mérkőzést, meggyőző főlénnyel 5:0-ra nyerte a találkozót.

Kolozsvári K.



## Uniós oltalom alatt az „Alföldi kamillavirágzat”

Az Európai Bizottság bejegyezte az „Alföldi kamillavirágzat” elnevezést az oltalom alatt álló eredetmegjelölések és földrajzi jelzések nyilvántartásába. A Bizottság jelenleg több mint 1000 bejegyzett elnevezést tart nyilván.

A nyilvántartásba vétel egyik előnye, hogy védelmet biztosít az elnevezés használatával való visszaélések ellen, mivel a bejegyzett elnevezést más uniós ország nem használhatja. A másik előny az uniós szimbólum használatában rejlik, amely ezt a magyar teaterméket a köztudatban is beazonosíthatóvá és megkülönböztethetővé teszi, mint a Kína számára bejegyzett Longjing cha, vagy az indiai Darjeeling tea.

A szimbólum jelenléte valamennyi európai fogyasztó számára egyértelművé teszi, hogy a termék sajátos jellege annak földrajzi



származásából fakad, ezáltal a fogyasztók körében is nagyobb bizalmat élvez.

A bejegyzés napjától (2012. február 24.) kezdődően valamennyi Alföldi kamillavirágzat elnevezéssel forgalomba hozott termék címkéjén – összhangban a termékre vonatkozó leírással – meg kell jelennie az oltalom alatt álló eredet megjelölésnek és az uniós szimbólumnak.

Az uniós nyilvántartás immár tíz magyar földrajzi árujelzót tartalmaz. Az Alföldi kamillavirágzat mellett a Szegedi (téli)szalámi, a Budapesti téliszalámi, a Csabai kolbász/Csabai vastagkolbász és Gyulai kolbász/Gyulai pároskolbász, valamint a Hajdúsági torma, a Makói (vörös) hagyma, a Gönci kajszibarack, a Szegedi paprika és a Magyar szürkemarha hús szerepel a listán.

Ahhoz, hogy egy termék elnevezése közösségi oltalmat élvezzen, a termék előállítóinak részletes termékleírást kell készíteniük. Amennyiben a benyújtott dokumentumok alátámasztják a termék jogosultságát az oltalomra, a Vidékfejlesztési Minisztérium a Magyar Eredetvédelmi Tanács javaslata alapján, a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala egyetértésével határozatot hoz és a kérelmet az Európai Bizottsághoz továbbítja.



(Vidékfejlesztési Minisztérium Sajtóirodája)

## Futsal NB II Keleti csoport Felsőházi rájátszás

1. forduló

FC Rubeola Csömör – Bábolna-NM Törökszentmiklósi FC 8-10 (2-4)

**Törökszentmiklós:** Ulviczki – Angyal (2), Nagy, Szedlák (1), Fekete (1). Csere: Héder R., Bozsó, Váradi (1), Héder A., Faragó Zs. (3), Faragó A. (2), Seres.

**Vezetőedző:** Faragó Attila

Már a kezdés után támadólag lépett a pályára a Bábolna csapata, melynek eredményeként *Fekete* és *Faragó A.* találataival az 5. percben 2-0-ra el is húzott vetélytársától. Hazai szépítés után ismét a vendégek percei következtek, ekkor *Szedlák* és *Váradi* volt eredményes (1-4). A hajrában egy védelmi hibát kihasználva két gólról zárkozott fel a Csömör (2-4).

A II. félidő gyors gólváltással vette kezdetét. Először *Faragó Zs.*, góljára választott a Takács, majd *Faragó A.* állította vissza háromgólos különbséget (3-6). Ezután felváltva forogtak veszélyben a kapuk mindkét oldalon, de az újabb gólokra egészen a hajráig várni kellett. Ebben a periódusban a miklósiak négy találatára (*Angyal, Faragó Zs., Angyal, Faragó Zs.*) csak öt Rubeolás válasz érkezett, így a mérkőzés végére még maradt két gól az előnyből (8-10). Ezzel a győzelmével tovább erősítette a rájátszásbeli IV. helyét a Miklósi csapat.

*Faragó Attila:* A mai győzelmünknek köszönhetően még mindig van esélyünk a harmadik hely megszerzéséhez, ehhez azonban a többi mérkőzésen is a maihoz hasonló eredményes játékot kell produkálnunk. Gratulálók a fiúk teljesítményéhez.

A bajnokság állása:

	M	GY	D	V	LG	KG	P
1. Szuperinfó Vác FSE	21	20	1	0	210	75	61
2. Dunakeszi Kinizsi FC	21	15	4	2	146	79	49
3. Rákostmenti FC	21	13	2	6	142	88	41
4. Bábolna-NM TFC	21	10	4	7	176	159	34
5. Rubeola FC Csömör	21	9	2	10	108	108	29
6. Monor SE	21	9	1	11	95	115	28

## LOMTALANÍTÁS

Értesítjük **Törökszentmiklós** Város lakosságát, hogy a 20/2002. (XII.18.) Ök. rendeletének 10.§.(1) bekezdése alapján a Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft. lomtalanítást végez.

Időtartama: **2012. március 26-tól március 30-ig.**

**Törökszentmiklós** belterületén a lomtalanítás ütemrendje megegyezik a kukás hulladék szállításra kiadott járatjegyzékkel **Surjány, Óballa, Szakállas** lomtalanítását is a **járatnapon** végezzük. A lakótelepek és a konténerrel rendelkező társasházak lomtalanítására **március 26-án, HÉTFŐN** kerül sor

Kérjük a Tisztelt lakosságot, hogy a járatos napokon a kuka mellé sziveskedjenek kirakni a **nagyobb méretű tárgyakat (lomokat, bútorokat)**. A lakótelepeken a kihelyezett konténer mellé kérjük elhelyezni az elszállításra kerülő anyagokat! A lomtalanítás naponta, **reggel 7 órakor kezdődik**, ennek megfelelően ezen időpontig kérjük a lomok és az edényzetek kihelyezését is.

Tisztelettel felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a rendeletben is leírt, nem a kommunális hulladék és a nem lomhulladék kategóriába tartozó anyagokat (pl.: trágya, akkumulátor, építési törmelék, gépjárműgumi), valamint a zöldhulladékot **lomtalanításkor nem szállítjuk el**. Nem kerül elszállításra a veszélyes anyagokat tartalmazó elektromos hulladék (televízió, hűtőszekrény, számítógéppmonitor), melyeket a HULLADÉKUDVAR-ba lehet folyamatosan kiszállítani.

Külön felhívjuk a vállalkozók, közületek figyelmét, hogy a lomtalanítás csak a lakossági ügyfeleinkre vonatkozik! Kérjük a város lakosságát, hogy a fenti útmutatás betartásával segítsék a Kft. ez irányú szolgáltatását.

A lomtalanítási napokon ügyfélszolgálatot tartunk:



Törökszentmiklósi Kommunális Szolgáltató Kft.

5200 Törökszentmiklós, Puskás Ferenc utca 12.

☎ 56/590-541 56/590-641 ✉ tmmk@externet.hu

## Országos tűzgyújtási tilalom Tilos a parlag- és gazégetés!

Általános tűzgyújtási tilalmat rendelt el a vidékfejlesztési miniszter 2012. március 11-től átmeneti időre. Magyarországon erdeiben a csapadékmentes és szeles időjárás miatt fokozott tűzveszély alakult ki, ezért az erdőkben, valamint az erdőterületek határától számított kétszáz méteren belül tilos tüzet gyújtani.

A tilalom kiterjed a felsorolt területeken kijelölt tűzrakó helyekre is, a közút és vasút menti fásításokra, valamint a parlag- és gazégetésre is. A miniszter felhívja a közúton és vasúton utazók, az erdőben kirándulók, a mezőgazdasági területeken dolgozók figyelmét, hogy az égő cigarettát ne dobják el, mert ez fokozott tűzveszéllyel jár. A kiszáradt árokparton, a vasúti töltések mellett keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdő- és mezőgazdasági területeket is veszélyeztetnek. Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, erdővédelmi bírsággal sújtható. Az elrendelt tűzgyújtási tilalom visszavonásig érvényes.

BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság

## Áprilisi gyógyszerári ügyelet

Minden ügyeletes gyógyszerész 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitáshoz minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: **06-20/8024462**

**március 30. - április 5. - Fehérkereszt Gyógyszertár**  
Törökszentmiklós, Almásy út 2. Tel: 06-56/390-038

**április 6-12. - Amaryllis Gyógyszertár**  
Törökszentmiklós, Széchenyi út 131. Tel: 06-56/590-744

**április 13-19. - Pingvin Patika**  
Törökszentmiklós, Kossuth tér 7. Tel: 06-56/590-228

**április 20-26. - Kígyó Gyógyszertár**  
Törökszentmiklós, Kossuth út 83. Tel: 06-56/390-037

**április 27. - május 3. - Fehérkereszt Gyógyszertár**  
Törökszentmiklós, Almásy út 2. Tel: 06-56/390-038



## Áprilisi állatorvosi ügyelet

A készenléti szolgálat időtartama az ügyeleti hétfőjét megelőző péntek du. 17.00 órától az azt követő hétfő reggel 6.00 óráig tart.

**március 31. - április 1. - Dr. Gál István**  
Törökszentmiklós, Árnas út 3. Tel: 06-56/390-652

**április 7-9. - Dr. Horváth István**  
Törökszentmiklós, Széchenyi út 15. Tel: 06-56/394-112

**április 14-15. - Dr. Kicsi István**  
Törökszentmiklós, Kossuth út 241. Tel: 06-56/391-697, 06-30/968-1672

**április 22. - Dr. Körösi Gábor**  
Törökszentmiklós, Kazinczy út 6. Tel: 06-56/590-772, 06-20/942-4543

**április 28-29. - Dr. Monostori Attila**  
Törökszentmiklós, Ady E. út 23. Tel: 06-30/915-3180

**április 30. - május 1. - Dr. Nagy József**  
Törökszentmiklós, Bethlen G. út 12/a. Tel: 06-20/941-5638



## Kézlabda NB I/B Kelet

### Gyöngyösi KK II. - CLAAS Törökszentmiklósi KE 24-28 (13-16)

TKE: Récsi, Musits 1(1), Gelley 7(1), Losonc, CSIKÓS 3, Zöldy 5, Boda. Cseré: KÖTELES, Török (kapus), Szöllösi, TAKÁCS 7, Kocsis 3, NYESŐ 2. Edző: Kis Gergely

Hét méteres: 5/2, 4/2

Kiállítások: 12 ill. 8

Annak tudatában lépett pályára a TKE gárdája Gyöngyösön, hogy ha nyerni tud akkor az egyik legveszélyesebb üldözőjét a Balassagyarmatot tudja tisztas távolságban tartani. Gyöngyösön még nem nagyon tudott pontot szerezni miklósi csapat, ráadásul komoly betegségek hátráltatták a csapat felkészülését a héten. Ennek ellenére jól kezdtek Csikósék, gyorsan megléptek 3 góllal. A játékok egyértelmű miklósi fölény jellemezte, csak hogy a sok kihagyott ziccerék és tiszta lövések kimaradtak. Felpörgött a „kisgyöngyös” és a vezetést is átvették egy kis időre. A GYKK kapusa, az NB1-es csapat hálóőre Tamási igazolta remek képességeit, nehezen tudtak Zöldyék túljárni az eszén. A maradék percekben észbe kapott Kis Gergely csapata és gyorsan visszaállította a háromgólos TKE vezetést. Kapust cserélt a CLAAS csapat, Takács pályára lépése pedig megváltoztatta a játék képét, de még mindig ordító ziccerék maradtak ki, és az ellenfél rendre betalált az ellenakciókból. Musits büntetőből fejbe lőtte a gyöngyösi portást, aminek egyből piros lett jutalma, pedig egyértelműen elmozdult a hazai kapus. Jogtalan volt a kiállítás. A helyére érkező Nyesó Péter két gyors góllal lendült játékba, Köteles hozta parádés formáját és Taki is remek gólokot szerzett. A végjátékban a rutinos védelmünk összeállt, amivel már végképp nem tudott mit kezdeni a gyöngyösi fiatalság. Nem volt szép mérkőzés, de győzelemért itt is két pont jár, aminek köszönhetően továbbra is második helyen áll a Törökszentmiklós.

*Kis Gergely:* Gratulálok csapatomnak a győzelemhez. Nagyot küzdöttünk ma is. Az influenza és különböző vírusos betegségek a Gyöngyös malmára hajtották vizet. A gyöngyösi fiatalok éltek a rendkívül kedvező hazai pálya előnyeivel. Ma kissé tompábbak voltunk a megszokottnál, sok ziccer maradt ki, de győztünk és ez a lényeg. Köteles, Takács, Csikós trió ma kimagaslott a mezőnyből, vezérletükkel sikerült felülkerekednünk a hazai csapaton. Jövő hétre remélem, mindenki felépül. Bízunk benne, hogy hazai pályán a Csömör nem fog meglepetést okozni. A győzelmet a csapat nevében is Csató Dávidnak ajánlom. Reméljük, hamarosan visszatérhet közénk!

/Kis D./

## Törökszentmiklósi Városi Kispályás Teremlabdarúgó Bajnokság

A tavaszi 2. forduló küzdelmeivel folytatódott a Városi Kispályás Teremlabdarúgó Bajnokság. A Törtetők magabiztosan múlták felül a Tünde Presszó 1. csapatát, ezzel tovább erősítették 3. pozíciójukat a bajnoki tabellán. Meglepetésre vereséget szenvedett az Öregfiúk az Expolice ellen. A Lendület feledtetve a múlt heti kisiklását ismét győztesen hagyta el a parkettet a CKÖ-vel szemben. Nagy aranyú győzelmet aratott a Betyárok és a Top 10 Közű MK.

A 2. forduló eredményei:

Törtetők - Tünde Presszó 1. 9-3 (3-1)

Góllövők: Lucza Cs. (3), Barabás S. (3), Nagy J. II. (2), Kocsis Zs. ill. Szokolai J. (3)

Öregfiúk - Expolice 3-4 (1-2)

Góllövők: Csík M., Molnár Z., Varga V. ill. Kozák M. (2), Szabó I., Kozák E.

CKÖ - Lendület 3-5 (0-2)

Góllövők: Rupa R. (2), Horváth R. ill. Bokor J. (3), Óz R. (2)

Polgártársak - Betyárok 3-9 (1-3)

Góllövők: Veres P. (3) ill. Lengyel Zs. (3), Lólé R. (2), Lólé B. (2), Faragó A., Vasas K.,

U.V.CS - Top 10 Közű MK 1-7 (1-4)

Góllövők: Pető Sz. ill. Szentmiklósi D. (4), Ádám M., Szilágyi K., Papp Gy.

### A bajnokság állása:

CSAPAT NÉV	PONT	GÓLARÁNY	GÓLKÜLÖN.	MÉRKÖZÉS	GYŐZELEM	DÖNTETLEN	VERESÉG
1. BETYÁROK	33	81 : 29	+52	12	11	0	1
2. LENDÜLET	32	56 : 21	+35	12	10	2	0
3. TÖRTETŐK	27	78 : 29	+49	12	9	0	3
4. CKÖ	22	44 : 45	-1	12	7	1	4
5. TOP 10. KÖZMŰ MK.	19*	68 : 33	+35	12	8	2	2
6. POLGÁRTÁRSÁK	13	42 : 48	-6	12	4	1	7
7. EXPOLICE	12	24 : 39	-15	11	3	3	5
8. ÖREGFIÚK	10	51 : 49	+2	12	3	1	8
9. U.V.CS	6	27 : 76	-49	12	2	0	10
10. TÜNDE PRESSZÓ 1.	5	20 : 64	-44	12	1	2	9
11. TÜNDE PRESSZÓ 2.	3	19 : 77	-58	11	1	0	10

A Top 10. Közű MK. csapatától 6+1 büntetőpont levonva.

## Kiváló helyezések a Szentesi Kézilabda Fesztiválon

A negyedik alkalommal megrendezett szentesi gyermek tornán vett részt az elmúlt hétvégén a CLAAS Törökszentmiklósi KE három csapata. U8 és U9 fiúk és U9 lány csapatunk kiemelkedően jól szerepelt, hiszen nagyon erős csapatokkal játszhattak gyerekeink, akiknek egy igazi erőfelmérőnek felelt meg ez a hétvége a közelgő régiódöntők előtt. U8 fiú csapatunk 4. helyen, U9 fiú csapatunk 5. helyen, míg U8-es kislányaink komoly eredményt elérve a nagyon előkelő 3. helyen végeztek. A három nap alatt összesen 17 alkalommal léptünk pályára, ahol összességében 8 mérkőzésen győztesként hagytuk el a pályát, két alkalommal döntetlent értünk el és mindössze 5 mérkőzésen győztek le bennünket. Ezúton köszönjük meg mindkét szivacsos edzőnknek áldozatos munkáját és további sikereket kívánunk Viczián Paula lányainak és Kis Gergely fiainak! Hajrá kisördögök, hajrá TKE!

/Viczián Paula, Kis Gergely/



### Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban.

Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csőke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzárta: 2012. március 17.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

## Országos elismerést kapott a Törökszentmiklósi Cukorbetegéért Egyesület

A Veszprémi Cukorbetegéért Alapítvány kuratóriuma az országos diabetes vezető **Lang Gusztáv** tiszteletére díjat alapított, melyet elsőként 2008-ban az egri egyesület vehetett át.

2012-ben a Törökszentmiklósi Cukorbetegéért Egyesület részvett ezen országos szakmai elismerésben. A díjat 2012. március 3-án az Országos Civil Fórumon Budapesten adták át Buzás Sándornénak a miklósi egyesület elnökének.

Az alapító a díjat évente egy, Magyarországon élő és tevékenykedő magánszemélynek, és egy civil szervezetnek adományozza, akik a cukorbetegség valamely közösségének megteremtésében, annak működtetésében, a diabéteszsel élők oktatásában, életminőségének jobbításában kiemelkedő eredményeket értek el. A díj egy Herendi Porcelán Manufaktúrában készült emléklapet és 100 000 Ft-ot tartalmaz.

Nagyon büszkén vettük át a díjat, több mint ötszáz fő előtt. Ez is bizonyítja, hogy ez eddig végzett egészségnevelő munkánk nem volt hiábavaló - említette Buzásné Jusztika. Természetesen ez a díj továbbra is arra ösztönöz, hogy minél több ismeretanyagunkat adjuk át azoknak a sorstársaknak, akiknek a betegséggel kapcsolatban ismeretei szegényesebbek a mi tudásunknál – folytatta gondolatait. Az együtt erősebbek vagyunk szellemben, civil összefogással dolgozunk tovább az elkezdett úton.

A díjhoz gratulálunk és további sok sikert kívánunk!



A  
Kodály Zoltán  
Alapfokú  
Művészetoktatási  
Intézmény  
növendékei a

**2012. március 7-én,  
Mezőtúron megrendezett  
XV. Jász-Nagykun-Szolnok  
Megyei Szolfézsversenyen  
következő eredményeket érték el:**

I.korcsoport

**I. helyezés SÜLYE ÁGOTA**

IV.korcsoport

**I. helyezés BASKI VIRÁG**

Felkészítő tanár: MRENA KATALIN

I.korcsoport

**III. helyezés  
STUMMER GYÖNGYVÉR**

II.korcsoport

**III. helyezés FORGÁCS KATA**

Felkészítő tanár:

**CSIKINÉ LUKSZICS ÁGNES**

### III. Nemzetközi Zongora Fesztivál

A Kodály Zoltán Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2012. március 30-31-én tartja a III. Nemzetközi Zongora Fesztiválját. A rendezvényen közel 60 ifjú zongorista vesz részt, közülük 25-en külföldről érkeznek. Fellépnek növendékek Lengyelországból, Szlovákiából, Csehországból, Ukrajnából-Kárpátaljaból, Erdélyből és a Vajdaságból.

A programsorozat részeként március 30-án 19 órai kezdettel az egyik zsűritag Grünwald Béla zongorahangversenyét hallhatjuk, a zeneiskola Kodály termében. A programsorozat zárásaként március 31-én, kora délután a győztesek Gálahangversenyében gyönyörködhetünk.

Szeretettel várunk mindenkit a program alatt megtartott hangversenyeinkre!

**Szeretettel várunk mindenkit a program  
alatt megtartott hangversenyeinkre!**



Március 14-én, a Fáklyás felvonulást követően **Beke László** baptista lelkész mondott beszédet a Kossuth-emlék-táblánál.